

Všem dodavatelům

Vyřizuje/tel.

Mgr. Jan Lízal /+ 420 545 135 253

V Brně dne 1. 8. 2023

Veřejná zakázka „Rekonstrukce chodeb a učeben objektu B - I. etapa“

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Mendelova univerzita v Brně, IČO 62156489, se sídlem Zemědělská 1665/1, 613 00 Brno (dále jen „zadavatel“), poskytuje všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, vysvětlení zadávací dokumentace. Vysvětlení zadávací dokumentace je poskytováno na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (sdělení). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata.

Zadavatel obdržel dne 27. 7. 2023 a 28. 7. 2023 žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace s dotazy v tomto znění:

Dotaz č. 6:

„Ve VV položka č.139 – množství?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 6

Upravena položka výkazu výměr č. 139 oddílu SO.01 - Stavební úpravy - úprava množství.

Dotaz č. 7:

„Žádáme zadavatele o podrobnou specifikaci skleněného obkladu. Položka č.275 ve VV.“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 7

Doplněna položka Os09 ve výpisu ostatních výrobků části stavby B.3.e. se specifikací skleněného obkladu.

Dotaz č. 8:

„Dle výpisu ostatních prvků B.4.c – D.1.1.10 – Os05 – 14 ks, dle VV položka č.170 – 2 ks. Co platí?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 8

Upravena položka výkazu výměr č. 170 oddílu SO.01 - Stavební úpravy - úprava množství. Platí upravený výkaz výměr.

Dotaz č. 9:

„Položka č.171 ve VV, revizní dvířka - materiál kov a požární odolnost EI30 DP1 – 60 ks. Dle výpisu ostatních prvků tyto požadavky mají jenom revizní dvířka do instalačního kastlíku - 46 ks, ostatní jsou plastové. Co platí?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 9

Provedena revize položky č. 170 - SO.01 - Stavební úpravy - rozdělení dvířek dle materiálu a požární odolnosti. Sníženo množství požárních dvířek u položky č. 171 - 46ks, nově přidána položka č. 172 - dvířka 300x300 - plast a položka č. 173 - dvířka 300x300 - kov. Platí upravený výkaz výměr.

Dotaz č. 10 (doručen 28. 7. 2023 v 10:31 a v 10:37):

„Žádáme zadavatele o upřesnění postupu realizace - v SoD je uvedeno 5 fází v členění po křídlech objektu, v technické zprávě je navržena etapizace po patrech. Co platí?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 10

Zadavatel požaduje, aby stavební úpravy proběhly v 5 časových fázích, které jsou uvedeny ve smlouvě o dílo č. 183/2023/532 (viz čl. 3.3 na str. 6-7). Požadované časové fáze stavby jsou identicky uvedeny i v textu Zadávací dokumentace veřejné zakázky (viz čl. 1.2, str. 5), přičemž je třeba dodržet pořadí jednotlivých fází a celkovou maximální dobu realizace veřejné zakázky, která je na stanovena na 24 měsíců.

Dotaz č. 11 (doručen 28. 7. 2023 v 10:31 a v 10:37):

„Dále máme dotaz k návaznosti jednotlivých fází. V SoD je v uvedeno, že Objednatel zašle Zhotoviteli výzvu k převzetí staveniště, na základě které Zhotovitel převezme staveniště a zahájí práce na další fázi projektu. Bude tato výzva zaslána až po kolaudaci předchozí fáze nebo lze předpokládat dřívější zaslání Výzvy (např. po převzetí předchozí fáze)?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 11

Výzva k zahájení 2. a další fáze stavby bude zaslána zhotoviteli následně po nabytí právních účinků kolaudačního souhlasu předchozí fáze stavby, z důvodu možného užívání dokončené stavby a provozních návazností.

Přílohy tohoto vysvětlení zadávací dokumentace

- Opravený výpis ostatních výrobků části B.5.c
- Opravený výkaz výměr

Zadavatel žádá dodavatele, aby si aktualizované znění zadávací dokumentace řádně prostudovali. Dodavatelé jsou **povinni** při zpracování a podání nabídek příslušné aktualizované přílohy použít.

.....
Mgr. Jan Lízal
na základě plné moci ze dne 7. 4. 2022